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ANQTATO ZYMBOYAIO EMIAOITHZ NPOZQNIKOY

AITATONIZMOZ EKNAIAEYTIKQN ETOYZ 2008
(MPOKHPY=H 511/2008)
KENTPIKH EMITPOMNMH AIATONIZMOY

KA&d0G-EI181KOTNTEG:
MNE 12.08 XHMIKQN MHXANIKQN, METAAAEIOAOTI QN

E=ETAXH XTHN MPQTH OEMATIKH ENOTHTA
Fr'vwoTiké avTikeipevo: Xnueia-Xnuikg Texvoldoyia
Kupiakf 14-6-2009

Na amavrioere onig génvra (60) 10060vaues epwrnaeis Tou eméusvou EPQTHMATOAOIIOY e
N péBodo Twv moAdammAwv emiAoywv. a TIC QTaviioeIiS 0ag va XPNOIUOTTOINOETE TO EIOIKO
AMANTHTIKO ®YAAO. Kabe epwrnon oupuetéxer pe 1 %5 povadeg (**lso) orn diauépewon e
BabBuoAoyiag NS mPwWTNS BUATIKAS £vOTNTAC.

EPQTHMATOAOTIO

1. Katd t™n XnuikQ Bgppoduvapikr], ol ammaiToUUEVEG OUVORKEG Begppokpaciag kal Trieong yia va
Oswpeital 6T1 YIa ousia BpioKeTal OTNV TTPOTUTTN KATACTAON £ival:
a) 0°C,1atm.
B) 25°C, 1 atm.
Y) 273K,1atm.
5) 25°C, 100 atm.

2. Mola atréd TIG TTAPAKATW KATNYOPIEG SECUWV £XEI T MIKPOTEPN EVEPYEIA BIAOTTAONG;
a) O1 opoloTToAIKOI BEGOI.
B) Oi etepotTOAIKOi SETOI.
Y) Oidiapopiakoi deopoi diaotropdg (London).
8) O deapoi (Yépupeg) udpoyodvou.

3. Moia amréd Ta TapakdTw Popia £xouv HETASU TOUG TOV idB10 apIBud T Kal T SECHWY;
l. CH,-C=C-CH, Il. CH,-CH,-C=CH
Im. CH,=CH-C=CH IV. CH,=CH-CH=CH,

o) Tal, Il karlll.
B) Tal, ll kai IV.
y) Tall, Il kar IV.
8) Movo 1a | kai ll.

4, H xnuiknA egiowon 2H,(g) + 0,(g) - 2H,0(X) AH=-— 572kJ ex@pddel 6TI

a) 2 ypauudpia udpoydvou avTidpoUv Je 1 ypaupdpio ofuydvou oxnuatifoviag 2 Aitpa vepou, HE
TTapdAAnAn déopeuon BeppdTnTag 572 kJ.

B) 2 mol agpiou udpoydvou avTidpolv pe 1 mol agpiou ofuydvou oxnuartiCovrag 2 mol uypou vepou, Pe
TTapAAANAN déoueuan BeppdTnTag 572 KkJ.

Y) 2 ypauudpia udpoyovou avTidpouv pe 1 ypauudpio ofuydvou oxnuaTtiCoviag 2 Aitpa vepou, Me
TTapAAANAN atreAeuBépwon BepudtnTag 572 kJ.

8) 2 mol agpiou udpoyodvou avtidpouv pe 1 mol agpiou oguydvou axnuartifovrag 2 mol uypou vepou, Pe
TTapdAANAn atreAeuBépwon BepudTnTag 572 kJ.
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Moila amréd TIg TAPAKATW 1I510TNTES 1I0XUEI WG TTPOG TN Spdon Tou BenkoU oéog;
a) Ortav £pbel o€ O Pe UDATAVOPAKES TOUG ATTAVOPAKWVEL, DIOTI AQaIpEi, JE TN HOPPNA VEPOU, OAa Ta
dropa oguyévou kai udpoydvou TTou Bpiokovtal 0To PYOPIG TOUG.
B) Kata tnv avridpacn Tou e Baaceig TrapdyovTal TTAVTOTE OUBETEPQ AAQTA.
y) To mrukvo kai Bepud Benkd ogu ofeidwvel OAa Ta PETAAAQ, EKTOG aTTO TO XPUGO Kai Tov dpyupo.
8) loyxUouv kai ol TPEIG TTapaTTavw 1I810TNTEG.

Méoca mol o§uydvou karavalwvovTal Kal TTéca mol vepou oxnuatifovral Katd Tnv Kavon evég mol
TTpoTTaviou o€ wepicoeia aépa (o§uyovou);

o) 3 mol ouydvou kai 8 mol vepod.

B) 5 mol o§uyodvou kai 8 mol vepou.

y) 3 mol oguyodvou kai 4 mol vepou.

8) 5 mol oguyodvou kai 4 mol vepod.

Méoa poviipn NAEKTPOVIO UTTAPXOUV OTO 16V ,cFe’”:

o) 2.
B 4
y) 5.
o 7

Av S gival n SIOAUTOTNTA Tou BUGBIGAUTOU OTO vepd AgsPO, og mol avd Aitpo (mol.L™) oe
kaBopiopévn Bepuokpaoia, TOTE n oTabepd TOU Yivopévou OSloAutotnrag Kg, O€ auth Tn
Oeppokpacia Ba givai:

a) 4S?
B) 8s?
y 9s®
5) 27S!

Zg TTOI0 ATO TA TTOPAKATW ATOHO 1 IOVTA OTTAITEITAI MEYAAUTEPN TTOOCOTNTA EVEPYEIAG yid TNV
ATTOPAKPUVON VOGS NAEKTPOVIOU;

a) 12M92+
B) oF

Y) 1:Na’
8) ioNe

MapaokegudoTnkav iool Oykol 3Uo SIoAUMATWY, €vOG 10XUPOU HOVOTTPWTIKOU 0&E0G Kal &VOG
a00evoUg HOVOTTPWTIKOU O0EE0G, HE i0EG OUYKEVTPWOEIG Kal KaBéva atrd autd TITAOSOTHONKE pE
S1dAupa NaOH. lMoia A ToIEG ATMO TIG TTAPOKATW TrapapéTpoug eival idieg kol oTig BU0
TITAOSOTHOEIG;
I. To apxik6é pH Twv 800 SiaAupdTwy.
II. To pH TwvV 800 S10AUPNETWY OTO IGOBUVONO ChEio.
lll. O 6ykog Tou SiaAUuparog NaOH 1rou amaiTABnke yia va TiITAodoTn0ei kade didAupa.
o) Movorol.
B) Movo To lll.
y) TolkaiToll
8) Toll kaiTo lll.

Moia atrd TiIg TrapakdTw Tpotdoelig AEN 1oxUEl;
a) To duuAo kai To YAuKoyovo eival TToAupepr) TNG YAUKOZNG.
B) H AakTdln atroTeAcital ammd €va popio YAUKONG Kail Eva uopio yaAakTodng.
Y) O petapoAioudg Twv udatavlpdkwy gival pia evddBepun diadikaaia.
8) H ocakxapdln oxnuaTiCeTal e CUUTTUKVWON YAUKOZNG KAl POUKTOCNG.
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“Yotepa amd 1n diammioTwon Tng 1Io0Xupng 1o§IKOTNTAS Tou MOAURSOoU, emidiwkeTal N BeATiwon TnNg
QVTIKPOTIKAG CUUTTEPIPOPAG TNG BevEivng HE:
o) TNV avTikatdotaon Twv POAUROOUXWV TIPOCBETWY aTTd [N TOGIKEG OPYOVIKEG EVWOEIG TOU
KOOGITEPOU.
B) TNV KATGPYNON YEVIKWG TWV AVTIKPOTIKWY TTPOCOETWY Kal TN JEPIKA AVTIKOTACTAGN TOU TTEPIEXONEVOU
BevoAiou pe oKTAvIO.
Y) TNV aviikatdotaon Twv HOAUBSoUXwY TIPOCOETWY OTTd OPYAVIKEG EVWOEIG PE HOpIO TTOU Oev
TTEPIEXOUV PETAAAIKA OTOIXE D,
) TV KaTApynon YEVIKWG TWV QVTIKPOTIKWY TIPO0BETWY Kal Tnv ToTroBEéTnon oTa Bevdivokivnta
OXNMaTA EIOIKWYV KATAAUTWV.

Moio amrd Ta apakdTw aépia AEN epiéxeTal oTa KAUGAEPIA TWV AUTOKIVATWY;
o) Alwro.
B) Ydpoydvo.
y) Aio&gidio Tou dvBpaka.
) Ydpartuoi.

H diadikaoia Tng Bpadciag xwveuong yia Tn Blootadeporroinon (AMTTACHATOTTOINON, XOUMOTTOinon)
TWV opYaVvIKWV atroBARTWYV die§dyeTal og Bgppokpaaia:

a) péxpl 70°C.

B) 16 70 °C péxpr 90 °C.

y) 100°C.

8) mavw amd 100 °C.

Mola amréd Ta TrapakdTw Jelyn o§éog — BAong:
. HPO,? - PO,
Il. H,CO;3 — CO;™?
. HSO;~™ - SO;7?
IV. H,SO, — HSO,
V. H3;0" — OH~
atroteAoUv ocuduyn Jelyn;

a) I, 10,1
B) 1,1, IV.
y) LI V.
3) 1,1V, V.

1,35 g agpiou kataAappdavouv oyko 300 cm® o€ Beppokpacia 30° C kai ieon 0,85 atm. Aideral n
TMaykOopIa oTabepd Twv agpiwv R=0,082 L.atm.K ™ .mol™. Moia eivali n ocwoTH oxéon yia Tov
UTTOAOYIOHNO TNG OXETIKAG MOPIOKAG HAdag (Hoplakou BApOuUGg) Tou agpiou;
a) 1,35x0,082x30
0,30x0,85
B) 1,35x82x303
0,30%x0,85
y) 135x300x0,85
0,082x 303
6) 135x82x303
300x0,85

Molog ammdé TOUG TrAPAKATW TUTTOUG HITATOPIWV OVAKEI OTNV KOTNYOopPid TWV OVTICTPETTTWV
(dEUTEPEUOUCWV) HTTATAPIWY;

a) O KoIvEG OAKOAIKEG UTTATAPIEG.

B) OiouocowpeuTég HOAUBDOOU.

Y) To uypd otoixeio Daniell.

8) To &npod aToixeio Leclanché.
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Moio amrd Ta SIaAUMATA, TTOU TTEPIEXOUV VA a00eVEG HOVOTTPWTIKG ofU HA kai To dAag Tou NaA oTIg
TTAPOKATW CUYKEVTPWOEIG, Ba £xel pH=5;
AiSeTal ) OTABEP 10VTIOPOU Tou 08o¢ Ko = 4x107°> mol.L~t.

a) [HA]=0,25 mol.L™" kot [NaA]=0,1 mol.L™".

B) [HA]=0,4 mol.L™! ka1 [NaA]=0,1 mol.L™*.

y) [HA]=0,1mol.L"" kai [NaA]=0,4 mol.L™" .

5) [HA]=0,1 mol.L™* ka1 [NaA]=0,25 mol.L™*.

Katd tn peratpoti Tou Cré* oe CrO,2™:
o) 0 apIBudg o&eidwang Tou Xpwpiou augdveTal Kal TO cr¥* avayetal.
B) o apiBudg o&eidwaong Tou xpwpiou autdveral kai TO cr¥ ogeidwveTal.
Y) 0 apiBudc ofeidwong Tou XpwHiou EAATTWVETAI Kal To Cr** avayeTa.
8) 0 apIBudG 0&eidwang Tou XPWHIoU EAATTWVETAI KAl TO cr* o&eidwveTal.

MNa n Bropnxaviki mapaywyn kabapig aloupivag atrd Bwsitn xpnoipotroiolvral cuviBwg:
a) NAEKTPOAUTIKEG CUOKEUEG.
B) uwikauivol.
Y) TTEPIOTPOPIKEG KAUIVOL.
8) autdékAeioTa (OTOKAGR).

Karta tnv e§aépwon evog uypoU oTn Beppuokpacia Bpacuol, petaBaAAeTal:
o) TO péyeBOG TWV Popiwy Tou.
B) namdécTacn YETALU TWV HOPiwV Tou.
Y) N HEON KIVNTIKA EVEPYEIQ TWV HOPIWV TOU.
8) ouyxpovwg To PEyeBOG Twv POPiWY TOU KAl N HETAEU TOUG aTTdOTOON.

H mrapoucia apoevikoU gival avem@ounTn ota Biognxavikd amépAnta di16TI Ta KAOIOTA:
a) €UQAEKTO.
B) padievepyd.
Y) EKPNKTIKA.
8) TOgIKA.

Ze Trola a1rd TIG TTAPAKATW KATnyopieg evwoewv AEN ptropei va avikouv popia pe Alyotepa amrod
Tpia dropa dvlpaka;

o) ZmG aAdelideg.

B) Zt1a kapBouAikd otta.

Y) ZTOuG €0TEPEG.

0) XTI KETOVEG.

O oxnUATIONOG TNG OVOHAZOHEVNG «TPUTTAG TOU OJOVTOG» OTNV aTuOo@aIipa TNG yng Eival Kard
KUpI0 AGyo avemiOuunTn 81611 S1EUKOAUVEL:
a) TNV €i0odo emMKiVOUVWY aKTIVOBOAIWY TTPOG TNV ETTIYAVEI TG YNG.
B) TN dlauyn TNG BePPATNTAG ATTO TNV ATUOCPAIPA TNG YNG, UE CUVETTEIO TNV TITWON TG BEPUOKPATiag.
Y) Tnv €icodo utrepPOAIKAG BepudTNTAG TTPOG TNV EMIQAVEIQ TNG YNG, ME CUVETTEIQ TNV auénon Tng
Bepuokpaciag.
8) 1 dlaguyn Tou 6foviog atd TNV ATHOCQ@AIPA TNG YNG, ME CUVETTEIQ T Onuioupyia emmKivouvwy
KEPAUVWYV KATA TIG KATAIYIOEG.

Mo 1rolov amré Toug TTAPAKATW UBPOYOVAVOPOKES gival OWOTOG O AVTIOTOIXOG APIOUOG OKTaViou
(A.0.), WG HETPO TNG CUUTTEPIPOPAG TOU O€ TTPOTUTTO BEVIIVOKIVNTHPA;

a) Emrévio, A.O.=50.

B) Oktavio (eubuypauung avBpakikng aAugidag), A.O.= 95.

Y) 2,2,4-tpiyebulotrevravio, A.0.=100.

8) Aev ioxUel TiTTOTE ATTO TA TTAPATTAVW.
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To mwpoidv Tng avtidpaong aiBavoAng kai aifavikoU (0§ikou) o§éog sivai:
a) CH3CHOCH,CHz;.
B) CH3;COOCH:;.
y) CH3CH,COOCH:;.
8) CH3COOCH,CHasj.

O okKomdég TnNG XPNOINOTTOINONG NAEKTPOOTACTIKWY @IATPWV OTNV ETTEEEPYATia TWV aEgPiwWV
amofARTWYV givai:
a) VO CUYKPATAOOUV Kal VO aTTOPaKPUVOUV Ta O&Iva agpia.
B) VO CuyKpPATACOUV KAl VO ATTOPAKPUVOUV Td AlWPOUUEVA CWwHATIdIA.
Y) va yivel ammoBeiwon Twv agpiwv.
8) va Tapaxdei 6Jov, TO OTTOI0 OTN CUVEXEID VA OEEIBWOEI KAl VO adPAVOTTOINTEl TOUG TTEPIEXONEVOUG
oTa aépla udPOYovAVOPAKEG.

MNa va akpiBoAoyolpe wg TPpog Tn XPARon Twv 6pwv «pltravon» Kal «pdAuvon», o€ oxéon YE TRV
emidpaon Twv amofARTwyv oTo ePIBAAAoV, I0XUEI OTI:
a) 01000 6pOI Eival TUVWVULOL.
B) n putravon TTPoKAAEiTal ATTO Ta OTEPEA Kal agpla atrofANTa, evw n péAuvon atrd Ta uypd.
Y) n MOAuvon egival pia popery pUTTAVONG, TTOU XOAPAKTNEiCeTal ammd Tnv Trapoudia traboyovwv
MIKPOOPYQVICHWV.
®) poAuvon cival n évtovn putravon o€ BaBud MIKIVOUVO yia Tnv uyeia.

MNa Tnv avridpaon A+B—-T, o€ opiouévn Bgppokpacia Kal OTIG TTAPAKATW APXIKEG CUYKEVTPWOEIG
TWV CWHATWYV A Kal B, BpéOnkav ol avTioToIXEG OPXIKEG TAXUTNTES Vgpy:

[A] (mol. L) [B] (mol. L™) Ugpy (Mol. L™, s71)
0,5 1,0 2x1072
0,5 2,0 8x1072
0,5 3,0 1,8x107*
1,0 3,0 3,6x107"

Emropévwg:
a) navridpaon sival 1™ 1a€nc we pog 1o A kai 1™ 1édEng wg TTpog To B.
B) navridpaon givar 1™ 1GENS wg PG 10 A Kai 2™° Tag¢Nng wg TTPog To B.
Y) navridpaon sival 2" 1a€ng wg pog 1o A kai 1™ 1édgng wg pog 1o B.
8) navridpaon sival 2™ 1a€Nc we TTPog 1o A kai 2™ TédEng wg TTpog To B.

O1 avogeidwTol XaAuBeg TTapdyovTal Je:
o) avdueign oTepeol peiyuaTog Kovou XAAuBa kal GAAWY PHETAAAWY O€ TTEPIOTPOPIKOUG AVOUEIKTIPEG.
B) nNAekTPOAUGN THYUATOG TOU KOIVOU XAAUBa pE TNV TTpocBrKn TTooo0TNTAG GAAWY JETAAAWV.
Y) 0UvInén ToooTATWY KoIvoU XAAuBa Kal GAAWV JETAAAWV.
8) avaywynA o1dnPOUETAAAEUPATOG KAl CUANITTAOUATWY OE UWIKAUIVO.

Molo amrdé Ta TTUAPAKATW METPA Eival ONUOAVTIKOTEPO YIO TNV OTTOTEAEOUATIKF OVTIMETWITION TOU
@AIVOUEVOU TOU BgpUOKNTTiOU;
o) H mpowbnon Tng xpriong eVAANOKTIKWY TTNYWYV EVEPYEIQG.
B) H amaydpeuon TnG Xxpriong Tou eVTopokTovou DDT Kai Tou WUKTIKOU uypoU QpEoV.
y) H avadidpBpwon Twv YEWPYIKWY KAAIEPYEIWY, WE TTEPIOPIOUSG TNG KOAAIEpyelag BAUBAKOG Kail
Katvou.
) H amaybpeuon Tou KATTVIOPATOG GTOUG KAEIOTOUG XWPOUG.

Moia amrd Ta TapaKATW AépIa KAUTIHA £X0UV WG KUPIO CUCTATIKO TO MEBAVIO;
a) To ewTaéplo Kal To BIOAEPIO.
B) To @uUOIKG aépIo Kal TO UYPOEPIO.
y) To Bloaépio Kal To UypaépIo.
8) To @uoiké aépio Kai To Bloagplo.
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Moéon mrepirou utroAoyideTan OTI gival N KATWTEPN BgpPOoyOvVOog SUvapn £vOg OTEPEOU KAUTIOU ME
TEPIEKTIKOTNTA O uypacia 60% kai oe udpoydvo 2%, OTO OTroio METPABNKE OTI N AvVWTEPN
0eppoyovog duvaun sival 3000 kcal.kg™; Aidetan 611 n €181k (AavBdvouoa) BeppdTNTA £EGTHIONS
(evBaATTia aTpoTroinoNg) Tou vepoU givan 2440 kJ.kg™* ka1 6T 1cal=4,184 J.

a) 2545 kcal.kg ™.

B) 2900 kcal.kg™.

y) 2955 kcal.kg™.

8) 3455 kcal.kg™*.

Moia amréd Ta TrapakdTw péoa AEN xpnoigotroiotvral otn Biopnyavia yioa Tn d1aKivnon oTEPEWY;
a) O1 YETAPOPIKES TAIVIEG.
B) Ta cuoTAUATA AEPOPETAPOPAS (TTVEUUATIKNG JETAPOPAG).
Y) Oi1eyxutripeg atpou (Teapia).
8) O1 dovoluevol YETOYOPEIG.
To vepo gival dpioTog S1aAUTNG BI16TI:
a) €xel ueydAn BepuoxwpnTikdTNTA.
B) Trapauével oTNV UYpH KATAOTOON O€ PeYAAn TTeploxn Bepuokpaaciag.
Y) O€ uyph KaTdoTaon €xel EyaAUTePN TTUKVOTNTA ATTO TOV TTAYO.
8) T1a pépIG Tou TTapouaiddouv peyaAn TTOAIKOTATA.

Mola atrd TIG TTAPAKATW TTEPIYPAPES I0XUEI WG TTPOG TNV ATTOPPUTTAVTIKE Spdon TwV HOPIiWV TwWV
COATTWVWYV;

a) To aAkUAio Tou popiou BuBietal aTo AITTaPS AEKE.

B) To avidv kapPBofuAiou Tou popiou BuBieTal GTO AITTOPS AEKE.

Y) To aAkuUAio Tou popiou atroTeAei pia udPO@IAN oudda.

8) To avidv kapPBo&uAiou Tou popiou aTTOTEAE pia UBPOPORN opdada.

H yAukepivn aviKel 0TV KAaTnyopia Twv:
o) oAdeUdWV.
B) aAKOOAwWv.
Y) KETOVWV.
0) @aIvoAwv.

H avtidpaon mTapaywyng pedaviou:
CO(g) + 3H2(g) = CH4 (g) + H,O(g) AH= -206,2 kJ

oie§ayetan mapoucia KaraAUTn vikeAiou. Moia amrd TIg TTAPAKATW TTPOTACEIS EpUnVeEUEl opBd T
dpdon Tou KATaAUTN;

a) O kataAuTng augavel Tnv TaxuTNTa TNG £vOOBEPUNG YOPAS TNG avTidpacng.

B) O karaAlTng au&dvel TNV TaxUTNTA KAl Twv OUO0 avTIBETWY avTIOPACEWV.

Y) O kataAUTng petartotidel Tn B€0n I00pPOTTIaG Kal augavel Tnv atrédoaon pebaviou.

8) O kataAUTng augavel TNV eVEPYEIQ EVEPYOTTOINONG TNG avTidpaong.

Zg TTOlA ATTO TIG TTAPOAKATW AVTIOPAOEIS Ol OTABEPEG XNUIKAG I00PPOTTiIOG CUYKEVTPWOEWV K¢ Kal
HEPIKWY TIEoEWV K éxouv TV iSia TR oTnyv idia Bgpuokpacia;

a) 2S0;,(g) + 02(g) = 2S03(g).

B) C(s) + H.0(g) == CO (g) + H2(9).

Y) Naz(g) + 3H.(g) = 2NH3(g).

8) Ha(g) + 12(9) == 2HI(9).

Moiog amrd Toug TAPAKATW CUVBUAoMOUG TIHwV AH kai AS piag XnHIKAG avTidpaong e§ao@aAidel
OT11 N XNUIKA avTidpaon gival aubépunTn;

o) AH>0, AS>0.

B) AH>0, AS<O.

y) AH<O0, AS>0.

8) AH<O0, AS<O0.
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Qg Baduo6g arddoong evog Kauaiuou opideTal o Adyog:
N = WPEAIUN BepUOTNTO/TTPOOBIBOMEVN BEPUOTNTAL.
Moiog gival 0 CWOTOG OPICHOG TNG «TTPOCDIBOPEVNG BEPUOTNTAGY;
a) To dBpoicpa TNG Bepuoydvou dUvaung Tou KAUCIOU Kal TNG BEpUOTNTAG TTOU TTEPIEXEI O QEPAG TTPIV
atd Tnv Kauan.
B) To (a) ouv Tig ammwAeleg BepudTNTAS OTTO TA KAUCAEPIA.
y) To (a) peiov TIG aTTWAEIEG BEPUOTNTAG ATTG TA TOIXWHATA TOU XWPOU KaUong.
8) To (a) ouv Tn BepudTNTA TTOU TTEPIEXEI TO KAUTIKO TTPIV aTTd TNV KaUon Tou.

21N oxediaon Twv d1aypPAUHATWY PACEWY SUO CUCTATIKWY, TTOU XPNOIMOTTOIOUVTAl KATA TN MEAETN
TWV KPAUATWYV, Bewpeital couvROwg OTI:

o) nTrieon eival oTaBepn kai ion pe 1 atm.

B) n Bepuokpaaia cival oTaBepn kai ion pe 25 °C.

y) Ta oucThiuata Twv dU0 CUCTATIKWY gival TTAVTOTE ICOPOPQA.

8) 71O ouoTAuaTa Twv OUO CUCTATIKWYV Eival TTAVTOTE EUTNKTIKA.

Moia gival n ouykévipwon [OH™] (o€ mol.L™') o€ uSaTIKO SIGAUMO OTO OTIOIO N CUYKEVTPWON
[H*]=2x10"°> mol.L™"; Aidetai n o©ToBepd I1OVTIONOU (YIVOMEVO I16VTWV) TOU VEPOU
Kw=1x10""* mol®.L7% .

a) 2 x107'" mol.L™t.

B) 4 x107% mol.L™*.

y) 5 x107'? mol.L™".

5 2x107'" mol.L™t.

Mola atréd TIg TTaPAKATW S10SIKACIEG TIPOEAEUCTG TWV OPUKTWYV aVBpAKwWV 10XUE;
a) Tupen — Aiyvitng — avBpakitng — TMOCTOUX0I AVOPAKEG.
B) DuTikr UAN — TUPPN — AlyviTng — NIBAVOpPaKEG.
Y) iyvitng — 10pen — Tooouxol avepakeg — avBpakitng.
8) ®uTikr UAN — Alyvitng — TUpPN — avBpakiTnG.

Moio gival 10 €i60g TWV UBPISIKWY TPOXIAKWY TTOU £€XOUV KATA O€Ipd Ta Tpia dropa dvlpaka Tou
TTPOTTIOVIKOU (TTpoTravikoU) o§éog, apxifovrag atro Tnv KapBoSuAiki oudda;
a) sp?, sp?, spZ.
B) sp’ sp®, sp.
Y) sp® sp’, sp’.
5) sp’, sp® sp.
Moio amréd Ta rapakdTw UAIKA AEN avijkel oTnV KATnyopia TwV TTOAUNEPWYV;
a) O BakeAiTng.
B) H kuttapivn.
Y) To TepAov.
&) H yAukdln.

Moio amd Ta TAPAKATW I0XUEI WG TTPOG TN BIOPNXAVIKN TTAPACKEUN TNG AUHWViIag ME avTidpaon
adwTou Kal udpoyoévou;

a) H avridpaon civar evdoBeppun.

B) Ataiteital upnAn TTigon.

Y) Aeg xpnoigotrolgital KataAuTng.

8) O mpwTeg UAeG, AlwTO Kal udpoyovo, AauBavovTal ue KAAOPATWAON atrd ToV UypOoTToINUEVO aEpPQl.

Me 1roio amré Ta rapakdTw dropa AEN avamrtiooeral deouog (Yépupa) udpoyovou;
a) Me 1o AiBio.
B) Me T0 9B6pIO0.
y) Me 1o ofuydvo.
8) Me 10 dlwro.
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Katd 1o oT1ddI0 TnG SeuTepOoPBAOUING ETTESEPYNATIOG TWV ACTIKWV AUPdTwyY (Uypwv atmoBARTWY)
TTPAYHATOTIOIEITAI/OUVTAI KUPIWG:

o) namoAupavon Twv AUPdTwy.

B) n emitTAguOn yia TNV GTTOPAKPUVON TWV AIWPOUPEVWY CWHATIOIWY KAl TWV ANITTAPWY CUCTATIKWV.

Y) nkabi{non Twv OTEPEWV CWHATIOIWV.

®) Bioloyikég diepyaaieg yia TNV ATTOPAKPUVON TWV CUCTATIKWY OPYAVIKAG TTPOEAEUONG.

Mola atrd TIG TTAPAKATW OXECEIG TEPIYPAPEI TRV aVTidpaon oeidoavaywyng Katd Tn BuUBion evég
@UAAOU YeudapyUpou o€ udATIKO BIGAUNA IOVTWYV XAAKOU;

a) Sn(s) + Cu®"(aq) > Sn®*(aq) + Cu(s).

B) Zn(s) + Cu®'(aq) »> zZn?**(aq) + Cu(s).

Y) Sn(aq) + Cu®*(s) » Sn?*(s) + Cu(aq).

5) zZn(aq) + Cu®'(s) » zn?**(s) + Cu(aq).

H d10AuTéTNTO TWV AEPiIWV OTO VEPO:
a) augdveral ge TRV avgnon Tng TTieong.
B) audvertal pye TNV augnan TnG BEPPOKPATIaG.
Y) aufdavertal pe TNV TautdXpOovn PEIWON TNG TTiEoNG Kal algnon Tng BepUoKpaciag.
6) civalidia yia 6Aa Ta aépia aTny idia TTiEon Kal Bepuokpaoia.

H Biopnxaviki TTapaokeun Tou aoBEoTn ard Tov aocBeoToAIBo TrepIAauBavel Kupiwg TIg digpyaoieg
TTOoU avaypd@ovTtal TTapakdTw. Mola atrd TiIg diEpyaTieg auTég ival XNMIKA;

o) H Bpauon.

B) To kookivioua.
y) Hmipwon.

0) H dAeon.

Ze MOOEG TO TTOAU OTEPEOITOUEPEIG MOPPES UTTOPET Va BpioKeTal TO 2,3—BIXAWPOTTEVTAVIO;
a) 3.

B 4.
y) 5.
8) 6.

Méon OeppdTnTa atraiteital WOTe n  Oepuokpacia eveg MeTAAAou padag 10g pe  €1OIKA
fgppoxwpenTIKOTNTA =440 J. kg '.K™! va augnBsi amrd Toug 40 °C aToug 60 °C;
o) 44J.

B) 88J.
y) 4400 J.
5) 8800 J.

Moia amwd TiIg TTapakdTw 1516TNTEG TOoU BevioAiou AEN o@eideTal oTto yeyovog 611 oT1o BevioAiko
OaKTUAIO oI deopoi METASU TwV aTOUWV AvBpaka gival 106TIHOI (M EVTOTTIONEVO T NAEKTPOVIKO
VEQOG);

a) Katd tnv ateAi kauon Tou Bev{oAiou axnuari¢eTal povogeidio Tou avBpaka.

B) To BevloAio divel eUkoAa avTIOPAOEIG UTTOKATAOTAONG Kal OxI avTIOPACEIG TTPOOBNKNG.

y) To BevibAhio cival aTtaBepn Evwaon.

8) To udpio Tou BevloAiou €xel OXAUA KAVOVIKOU £€aywvou.

H dpdon yia Tnv otroia XpnoigoTroigital To avridpaoTtiplo Fehling givai:
o) OEIdWTIKA.
B) avaywyikn.
y) ogivn.
0) aAKaAIKA.
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Moia amd TIC TAPAKATW 1816TNTEG Twv OSlaAupdtwy AEN xapaktnpiletal wg TPOCOETIKNA
(a@poIoTIKR);
a) H aviywwon Tou onueiou Bpacuou Tou dIAAUPATOG 0€ OUYKPIoN PE TO onueio Bpacpol Tou kaBapou
SIaAUTN.
B) H eAdttwon (Tameivwaon) NG Tdong atpgwv Tou OIOAUPATOG 0€ GUYKPION HE TNV TACN ATUWY TOu
KaBapou dIaAUTn.
Y) H wopwrTikn trieon Tou diloAUpaTog.
8) H mukvéTnTa Tou dIOAUUATOG.

210 HOPIO TrOIOG OTTO TIG TTAPAKATW XNUIKEG EVWOEIG TTEPIEXETAI ATOMO dAvOpaka pE aAplOpod
o&eidwong —4;

a) Tng pueBUAIKNG aAKOOANG.

B) Tou pebaviou.

Y) Tng @opuaAdelidng (ueBavaing).
8) Tou pupunkikou (peBavikoU) o&éog.

MNa Tnv eAdTTWOn TOU pEYEBOUG TWV OTEPEWV UAIKWV XpnoigyotroloUvral oTn Blognxavia
Ol1a@OpPETIKOU TUTTOU pNXavApaTa, avaAloya HE TN OKANPOTNTA TWV UAIKWV ME TA OTTOoia
Tpo@odoTouvral. lMoia amdé TIE  TAPAKATW AVTIOTOIXiEG MeETASU TUTTOU MNXOVAMOTOS KAl
OKANPOTNTAG UAIKOU I0XUEI;
o) OpaucTAPAG UE OlayOVeES — UAIKA PETPIOG OKANPOTNTAG.
OpauoTApag uE oQUPIA — OKANPA UAIKA.
KuAivopopuAog — poAakd UAIKA.
B) OpaucThpag Pe olayoveg — OKANPA UAIKA.
OpaucTAPag PE oPUPIA — UNIKA PETPIOG OKANPOTNTOG.
KUAIvOpOPUAOG — JOAAKA UAIKG.
Y) OpauoTipag pe o1aydveg — UNIKA PETPIOG OKANPOTNTAG.
OpaucTAPAG HE CPUPIA — JOAAKA UAIKA.
KuAIvopopuAog — okAnpda UAIKA.
8) OpauaTnpag pe olayoveg — OKANPA UAIKG.
OpaucTAPAG HE OPUPIA — JOAAKA UAIKA.
KuAivopopuAog — UNIKG pETpIag oKANPOTNTOG.

H trukvoTnTa TOU VEPOU OTTOKTA T MEYOAUTEPN TIMA TG OTNV TrEPIOXN BgppoKpaciag yupw atmrd
ToUG 4 °C, 6pwg £xel Trapatnpndsi OTI PEIWVETAI CUVEXWS ME TNV alénon Tng BeppoKpaciag Tavw
a1ré Toug 4 °C. To @aivopevo o@sileTal:

o) oTn Babuicia dIGCTIACN TWV dECUWY TOU USPOYOVOU PETASU Twv POPiwV Tou vePOU.

B) oTn peydAn BeppoxwpnTIKATNTA TOU VEPOU.

Y) oTn Bgppuikni dIaoTOAr Tou vepoU Adyw TNG augnaong TnG KIVNTIKAG EVEPYEIAG TWV HOPiwyV Tou.

8) Aev 1oxUel n Topamavw Trapatipnon. H TukvotnTa Tou vepoUu Trapapével oTaBepry kal ion e

1g.mL~*.
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